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八日市振興センター内 

花巻市石鳥谷町大興寺8-157-4 

電話/FAX 45-4840 
八日市地区コミュニティだより 

●親子お菓子作り教室を開催しました● 
 7月7日（日）に親子体験講座「親子お菓子作り教室」を開催しました。地区民体験講座でもお馴

染みの葛巻さんを講師に迎え、チョコチップクッキーとなめらかプリンを作りました。 

 手順を講師に教わりながら、親子一緒に調理しました。参加者は興味深く講師の話を聞き、完成後は

みんなでおいしくいただきました。 

 七夕開催ということで、子ども達には短冊も書いてもらいました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

●第 1回ふれあい昼食会を開催しました● 
7 月 9 日（火）に

第1回ふれあい昼食会

を開催しました。昼食

有りの開催は 4 年ぶり

で、福祉ボランティアの

皆さんには久しぶりに昼

食作りにご尽力いただ

きました。 

今回は昨年と同 

様に介護予防講座ということで、花巻市包括支援センター、

花巻市役所長寿福祉課の職員を講師に迎え、健康に関する

お話や体操、歯磨きについて指導していただきました。 

また、熱中症予防のための水分補給のタイミングなどについ

て、詳しく教えていただきました。夏バテや熱中症を防ぐために

も、食事・水分補給に気を配り、我慢せずエアコンを使うように

しましょう。 

第 42 回石鳥谷まつり＜女性手踊りパレード＞に参加しませんか？ 
女性手踊りパレードに、参加しませんか？経験者はもちろん、初めての方も大歓迎です！！皆さまお

誘いあわせのうえ、お気軽にご参加ください！！ 
○期日 9 月 10 日（日） 
○曲目 新いしどりや音頭、いしどりやうかれ音頭 
○会場 本部（小さな百貨店ぷらっと前）～ 薬師堂橋 
○練習 8 月 31 日（土）午後７時 八日市いきいき交流館（振興センター） 

〔問い合わせ・申し込み〕 
 農協女性部 石鳥谷支部 11 区生活部長 佐藤アキ子 ☎080-9256-9910 
 石鳥谷まつり実行委員会事務局（花巻商工会議所石鳥谷支所）☎45-4488 
※参加申し込み締切 8月 29日（木） 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6/23～7/20 の間で新聞に掲載された八日市地区の慶弔情報はありません 

【お盆の時期も火の用心！】花巻北消防署 

お盆は先祖を供養する大切な行事で、多くの人が実家に帰省し、家族で過ごす期間です。 
しかし、この期間はお仏壇やお墓参りなどで火を使うことが多く、火災の発生率も高まるとされ

ています。火災は、ちょっとした不注意や油断から発生しています。火の取り扱いには十分にご注
意ください。 

≪お仏壇の火の用心≫ 
ろうそく、線香、電気式の盆提灯などが火災の原因となることがあります。次の点に注意しまし

ょう。 
・ろうそくの火をつけたままその場を離れない 
・ろうそくや線香から供花や供物を十分に離す 
・ろうそくはしっかりとろうそく立てに突き刺し、不安定な状態で使用しない 
・電気式の盆提灯などは定期的に配線等の点検をする 
・座布団や敷物などを防炎製品にする 
 

≪お墓参りでの火の用心≫ 
刈り取り後の草やごみの焼却、ろうそくや線香などの火から火災が発生することがあります。次

の点に注意しましょう。 
・水を準備する 
・ろうそくや線香などから供花や供物を十分に離す 
・お墓の周りを清掃し、刈り取った草などの可燃物を置かない 
・風の強い日は、火気の使用を控える 
・ろうそくの火をつけたまま帰らない 

 
火事は一度起きてしまうと大切な人の命や財産を奪い、その後の生活にも大きな影響を与えます。

日頃から火の扱いには十分に注意し、火災予防に努めましょう。 
お出かけ前やお休み前には、戸締りとともに火の元を点検し、安全なお盆をお過ごしください。 

【担当】花巻北消防署 庶務係：髙橋 45-2119  
 

●新堀地区コミュニティ会議からのお知らせ● 
新堀地区コミュニティ会議では、令和元年度に生涯教育伝承活動推進事業として新堀振興セン

ター内に囲碁・将棋のセットを配置し、『新堀地区コミュニティ会議囲碁・将棋道場』を開設しま

した。 

昨年度に引き続き今年度も毎月第１水曜日を『囲碁・将棋の日』と定め、下記のとおり対局を

実施いたします。参加者が少ない際は、対局ができかねることがありますので、ご友人、ご近所

お誘いあわせの上、ふるってご参加ください。 

 【囲碁・将棋の日】 

１ 日 時：令和６年９月４日（水）、10 月２日（水）、11 月６日（水）、12 月４日（水） 

令和７年１月８日（水）、２月５日（水）、３月５日（水） 

※各回とも 10 時から 12 時頃まで 

２ 場 所：新堀振興センター １階 会議室 

３ 内 容：囲碁・将棋の対局 

４ 参 加 費：無し 

５ 対 象：不問 

６ 持 ち 物：無し 

７ 参加申込：当日の参加申込も受付けますが、準備のためなるべく開催日の５日前までに新堀

地区コミュニティ会議（電話/FAX 45‐3730）まで電話か直接お申込ください。 

８ 問合わせ：新堀地区コミュニティ会議（電話/FAX 45‐3730）までお願いいたします。 

●議会報告会が開催されます● 
事前の申し込みは不要です。お気軽にご参加ください。 
日 時 ８月５日（月）午後６時３０分から 
場 所 八日市いきいき交流館（振興センター） 


